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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PARIQUERA-AÇU, ESTADO DE SÃO PAULO

Aos quinze dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às vinte horas, na sede 

da Câmara Municipal de Pariquera-Açu/SP, sob a presidência do vereador Milton 

Ticaca, secretariado pela vereadora Eliane Viccaro Trianoski, estiveram presentes os 

vereadores,  Edson  Leite,  Felipe  Trianoski,  Jair  da  Silva,  Jorge  Caraí,  Carlinhos 

Asspa, Marcelo Mariano e Rodrigo Mendes. Ao iniciar o EXPEDIENTE DO DIA, o 

Sr. Presidente solicitou a Sr. Secretária que procedesse a leitura das atas da décima 

segunda  sessão  ordinária  e  a  ata  da  quarta  sessão  extraordinária,  realizadas, 

respectivamente, em oito e dez de abril de dois mil e vinte e quatro. A pedido do 

Vereador  Marcelo  Mariano  e  não  havendo  manifestação  contrária  por  parte  dos 

demais vereadores, a leitura das atas foi dispensada. Em seguida, o Sr. Presidente 

colocou em discussão e votação a ata da décima primeira sessão ordinária de dois mil 

e vinte e quatro, a qual foi aprovada por 08 (oito) votos a favor e 01 (um) voto 

contrário.  Depois,  o  Sr.  Presidente  colocou  em discussão  a  ata  da  quarta  sessão 

extraordinária de dois mil e vinte e quatro, a qual foi aprovada por unanimidade. No 

EXPEDIENTE  DOS  SENHORES  VEREADORES,  foram  lidas  as  ementas  e 

encaminhados  às  Comissões  Permanentes  competentes  para  emissão  de  seus 

pareceres,  o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n.º  06/2024,  que  “Dispõe  sobre  a 

concessão do título honorífico de Cidadã Pariquerense a Deputada Estadual Solange 

Freitas”, de autoria da Vereadora Eliane Viccaro Trianoski e o  Projeto de Decreto 

Legislativo n.º 07/2024, que “Dispõe sobre a concessão do Diploma do Mérito ao 

Senhor Zenas de Azevedo”, de autoria do Vereador Marcelo Mariano. Foram lidas e 

encaminhadas ao Sr. Prefeito a Indicação n.º 63/2024, de autoria do Vereador Jorge 

Caraí, Indicação n.º 64/2024, de autoria do Vereador Milton Ticaca, e as Indicações 
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n.ºs 65 a 67/2024, de autoria do Vereador Rodrigo Mendes.Foram lidas as ementas e 

deliberados,  os  seguintes  Requerimentos:  Requerimento  n.º  45/2024,  ao  Poder 

Executivo do Município por meio da Diretora do Departamento de Educação, Sra. 

Maria Alaídes Caldeira Sales, solicitando informações sobre o Projeto “Recicláveis 

do  Gil”  da  Escola  Presidente  Vargas,  de  autoria  do  Vereador  Rodrigo  Mendes. 

Colocado em discussão e votação o Requerimento n.º 45/2024 foi aprovado por 06 

(seis)  votos  a  favor  e  03  (três)  votos  contrários.  Requerimento  n.º  46/2024, 

convidando  o  Superintendente  do  Hospital  Regional  Leopoldo  Bevilaqua  de 

Pariquera-Açu,  Sr.  Wilber  Rossini,  a  fim  de  prestar  esclarecimentos  acerca  das 

atividades,  atendimentos  médicos,  enfermaria,  estrutura,  funcionários  e  demais 

informações  referentes  ao  hospital,  de  autoria  do  Vereador  Rodrigo  Mendes. 

Colocado  em discussão  e  votação  o  Requerimento  n.º  46/2024  foi  aprovado  por 

unanimidade.  Requerimento  n.º  47/2024,  convocando  a  Diretora  Executiva  de 

Vigilância Sanitária Epidemiológica e Saneamento do município, Sra. Beatriz Ramos 

Costa,  a  fim  de  prestar  esclarecimentos  acerca  do  departamento,  das  atuações, 

relatórios e vistorias realizadas em ambientes públicos e privados, dos atendimentos 

dos animais, do cumprimento da legislação municipal dos maus tratos aos animais e, 

dentre outros assuntos correlatos, de autoria do Vereador Rodrigo Mendes. Colocado 

em discussão e votação o Requerimento n.º  47/2024 foi  aprovado por 05 (cinco) 

votos a favor e 04 (quatro) votos contrários.  No EXPEDIENTE DE DIVERSOS, 

foram lidos o Ofício do Presidente do Partido Progressista em Pariquera-Açu, que 

indica o Vereador  Carlinhos Asspa o,  líder  do partido na Câmara,  e  o  Ofício do 

Presidente do Partido Social Democrático em Pariquera-Açu, que indica o Vereador 

Marcelo Mariano o líder do partido na Câmara.  Não havendo mais matéria a ser 

tratada no Expediente do Dia e havendo tempo regimental disponível, foi facultada a 
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palavra aos vereadores inscritos: Edson Leite, Rodrigo Mendes e Milton Ticaca. Não 

havendo matéria a ser tratada na Ordem do Dia, na EXPLICAÇÃO PESSOAL, foi 

franqueada a palavra, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno aos vereadores 

inscritos: Edson Leite, Jorge Caraí, Rodrigo Mendes e Milton Ticaca. Ninguém mais 

a fazer uso da palavra, o Sr. Presidente encerrou a décima terceira sessão ordinária de 

dois mil e vinte e quatro, e informou sobre a disponibilidade deste e demais trabalhos 

legislativos, na íntegra, no Portal da Câmara na internet.  Nada mais a relatar,  eu, 

Eliane  Viccaro  Trianoski,  Primeira  -  Secretária,  lavrei  a  presente  ata,  a  qual  vai 

assinada eletronicamente por mim e pelo Presidente da Câmara.
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